



# BURMISTRZ ROGOŹNA

64-610 Rogoźno, ul. Nowa 2

tel. (0-67) 26-84-400, 785-009-402, fax (0-67) 26-18-075

NIP: 6060066997, REG: 570791425

www.rogozno.pl

um@rogozno.pl

Rogoźno, dnia 16.05.2024 r.

INTZ.271.25.2024

## ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE DO SWZ

Dotyczy: pytania do Specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji pn.: ***Budowa sieci kanalizacji sanitarnej wraz z przyłączeniami dla m. Słomowo, wraz z podłączeniem do istniejącej sieci w m. Parkowo***

Z uwagi na pytanie do SWZ, które wpłynęło do Zamawiającego dnia 16.05.2024 r., Zamawiający udziela odpowiedzi o następującej treści:

### **Pytanie nr 1:**

Czy zgodnie z zapisami SWZ Rozdział X "Informacja o warunkach udziału w postępowaniu" punkt 1 ppkt. d) Zamawiający zgodzi się na rozszerzenie zakresu wymaganej zdolności technicznej lub zawodowej Wykonawcy obejmującej wykonanie w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie co najmniej 1 roboty budowlanej dotyczącej budowy, przebudowy sieci kanalizacji sanitarnej tłocznej o długości min. 800 m wraz z przepompownią/tłocznią ścieków i sieci kanalizacji grawitacyjnej o wartości brutto wykonanej roboty minimum 1 400 000,00 zł na wykonanie w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie co najmniej 1 roboty budowlanej dotyczącej budowy, przebudowy sieci kanalizacji deszczowej tłocznej o długości min. 800 m wraz z pompownią i sieci kanalizacji grawitacyjnej o wartości brutto wykonanej roboty minimum 1 400 000,00 zł ?

Technologia wykonania w/w robót jest tożsama pod względem technicznym a ponadto powyższa zmiana przyczyniłaby się pozytywnie do wzrostu konkurencyjności prowadzonego postępowania i zwiększenia potencjalnej liczby Oferentów.

### **Odpowiedź na pytanie nr 1**

Zamawiający pozostawia zapis SWZ bez zmian, jednakże uzna warunek za spełniony jeżeli będzie on dotyczył również kanalizacji deszczowej.

**Burmistrz**

**Łukasz Zaranek**